



R O M Â N I A
**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPTIE COMUNALĂ NR. 42 PĂLENI-
CIUC, JUDEȚUL HARGHITA**

*Comuna Păuleni - Ciuc, nr.76 Jud. Harghita, tel./fax +40 0266 333601/ +40 366
815238, email hr.pauleniciuc@bec.ro*

Nr. 32 /07.05.2024

**PROCES – VERBAL,
Încheiat astăzi, 03 Mai 2024**

Astăzi, data de mai sus, s-a întrunit în ședință, având pe ordinea de zi constatarea rămânerii definitive a candidaturilor depuse pentru **funcția de PRIMAR** al comunei Păuleni – Ciuc, fiind prezenți :

Președinte: Judecător AURA MĂDĂLINA TUDOR

Locțiitor: DAKO EVA

Membri:

FERENCZ IREN, din partea PSD

COLCERIU GEORGETA CRISTINA, din partea PNL

DOBOS ESZTER, din partea UDMR

TITI SPRIVAC, din partea AUR

MOLNAR LEVENTE, din parte Grupului Parlamentar al Minorităților Naționale din Camera Deputaților – Uniunea Armenilor din România

BIRO ISTVAN CSABA, din partea PRO România,

GOCI ENIKO din partea USR.

Constatând întrunit cvorumul legal, în condițiile în care, din totalul de 9 membri sunt prezenți 9 membri;

Având în vedere Hotărârea nr.1 din data de 29 Aprilie 2024 a Biroul Electoral de Circumscripție Comunală nr. 42 Păuleni-Ciuc, Jud. Harghita prin care au fost **acceptate** :

- propunerea de candidatură la funcția de primar a D-lui Ferencz Csaba, depusă de Uniunea Democrată Maghiară din România;
- propunerea de candidatură la funcția de primar, depusă de candidatul independent, D-na Vitályos Kati;

Reținând că, împotriva menționatei hotărâri nu a fost exercitată, în termenul legal, calea de atac a contestației, de către nicio persoană;

Văzând și dispozițiile art.55 din Legea nr.115/2015, cu modificările și completările ulterioare respectiv ale Hotărârii nr.1H/20.03.2024 a Biroului Electoral

Central privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a birourilor electorale constituite pentru alegerile locale din anul 2024, Biroul Electoral de Circumscripție Comunală nr. 42 Păuleni-Ciuc, Jud. Harghita, **cu unanimitatea** voturilor membrilor,

C O S T A T Ă

I. Rămânerea definitivă a propunerii de candidatură la funcția de primar a D-lui Ferencz Csaba, depusă de Uniunea Democrată Maghiară din România.

II. Rămânerea definitivă a propunerii de candidatură la funcția de primar, depusă de candidatul independent, D-na Vitályos Kati.

Pentru care s-a întocmit prezentul proces - verbal astăzi, 07 Mai 2024, ora 16:30, la sediul Biroului Electoral de Circumscripție Comunală nr. 42 Păuleni-Ciuc, Jud. Harghita, în 2 exemplare, din care un exemplar se afișează la sediul menționatului birou electoral.

PREȘEDINTE,

Judecător AURA MADĂLINA TUDOR

